
FAMILY MOVIES



Enjoying Family Movies

Total Female

Male

15-24

25-34

35+

VERY	ENJOYABLE/SOMEWHAT	ENJOYABLE NEUTRAL SOMEWHAT	NOT	ENJOYABLE/NOT	ENJOYABLE	AT	ALL

75.1%

17%

8%

4.6%

85.5%

9.8%

19.8%

9.3%

57.5% 34.5% 7.9%

73.4% 13.6% 12.9%

85.1% 11.5% 3.4%

70.9%

©	2017	Ipsos.Sample	Base:	500	Respondents



Planning a Family Movie

Sample	Base:	500	Respondents

When	Family	Movies	are	Planned	for:

As	soon	as
trailers	are	out

YES! NO
71.6% 28.4%

A	week	before
release

Two	days
before	release

After	reading/
hearing	reviews	and	
recommendations

15.4% 14.1%
18.2%

14.8% 16.6%

11.1%
13.4% 14.3%

11.4%

23.5%
26.3%

17.5%

32.9%
28.6%

41.8%

TOTAL MALE FEMALE

Same	day
as	release

©	2017	Ipsos.Sample	Base:	376	Respondents,	among	those	who	plan	to	watch	a	family	movie



KIDS MOVIES



Going to the Cinema with Kids

Sample	Base:	500	Respondents

Have	Kids	Vs	Don’t	Have	Kids

Frequency	of	visiting	the	Cinema	with	the	Kids

Yearly	or	less	often				24.1%

Monthly				51.9%

Once	every	2	weeks			14.8%

Weekly					9.2%

YES! NO
59% 41%

©	2017	Ipsos.Sample	Base:	283	Respondents



Taking Kids to the Cinema for an Event Celebration

20-24 25-34 35+

45.9%

20.4%

60.3%

20.7%
19%

61.2%

26.4%

12.5%59.7%

25.2%

15.1%

33.7%

VERY	LIKELY/SOMEWHAT	LIKELY NEUTRAL SOMEWHAT	NOT	LIKELY/NOT	LIKELY

18.6%

13.7%

12.5%
30.2%	

68.9%

56.1%

©	2017	Ipsos.

•	Please	Note:	Event	celebration	 includes	birthdays,	promotion	to	a	higher	grade,	etc.

Sample	Base:	283	Respondents



Enjoying Animation Movies

Total Female

Male

15-24

25-34

35+

68.5%

17.7%

13.9%

9.9%

76.8%

13.2%

19.4%

15.4%

64.9% 22.5% 12.6%

71.6% 15.4% 13%

67.2% 15.3%

65.1%

17.5%

VERY	ENJOYABLE/SOMEWHAT	ENJOYABLE NEUTRAL SOMEWHAT	NOT	ENJOYABLE/NOT	ENJOYABLE	AT	ALL

©	2017	Ipsos.Sample	Base:	500	Respondents


